
MONTAGEANLEITUNG / FITTING INSTRUCTIONS 

 

BODYSTYLE Schnabelverlängerung / Beak extension 
Honda XL750 Transalp 2023- 
(Art.-Nr./item no. 6536123) 

 
(1) Montagematerial / fitting material: 

 

Nr. Beschreibung / Description Menge 

1 Schnabelverlängerung / Beak extension 1 

2 Halter links / LHS bracket 1 

3 Halter rechts / RHS bracket 1 

4 Distanz / spacer 18,5mm 1 

5 Mutter / nut M6 4 

6 Schraube / screw M6x20 2 

7 Distanz / spacer 2 

8 Druckstift / Push pin 2 

9 Schraube / screw M6x40 2 

10 Gummieinsatz / Rubber Grommet 2 

 
 

 
 

  
 

    
 

 
 
 

(2) Montageanleitung / fitting instructions: 
 

1. Schutzfolie von der Schnabelverlängerung (1) entfernen. / Remove protective film from beak (1). 
2. Entfernen Sie den in Abb. 1 gezeigten Druckstift. Wiederholen Sie den Vorgang auf der 

gegenüberliegenden Seite des Motorrads. / Remove push pin indicated in Fig.1 Repeat on opposite side 
of the bike. 

3. Setzen Sie die Gummieinsätze (10) in den Schnabel (1) und die Distanzen (7) in die Gummieinsätze ein, 
wie in Abb. 2 gezeigt / Fit grommets (10) into beak (1) and spacers (7) into grommets as shown in Fig. 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. Befestigen Sie die linke Halterung (2) und die rechte Halterung (3) mit zwei schwarzen M6x40-
Schrauben (9) und M6-Flanschmuttern an der Lenkkopfhalterung, wie in Abb. 3, 4 und 6 gezeigt. 
Hinweis: Der Abstandshalter (4) muss zwischen den Halterungen an der unteren Schraubbefestigung 
positioniert werden, wie in Abb. 5 gezeigt. Ziehen Sie die Halterungen zu diesem Zeitpunkt noch nicht 
vollständig am Lenkkopf fest. / Fit L/H bracket (2) and R/H bracket (3) to head stock bracket using 2 
Black M6x40 screws (9) and M6 flange nuts as shown in Fig.3 , 4 and 6. Note : 18.5 mm long spacer (4) 
needs to be positioned between brackets on the bottom screw fixing as shown in Fig.5. Do not fully 
tighten brackets fully to headstock at this stage. Leave loose until product is fully fitted. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Befestigen Sie den Schnabel (1) mit M6x20-Flanschschrauben (6) an den Halterungen, wie in Abb. 7 
gezeigt / Fit beak (1) to brackets using M6x20 flange screws (6) as shown in Fig.7 

6. Befestigen Sie den Schnabel mit M6-Flanschmuttern (5) an den Halterungen, wie in Abb. 8 gezeigt / 
Secure beak to brackets using M6 flange nuts (5) as shown in Fig.8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7. Sichern Sie die endgültigen Befestigungspositionen auf beiden Seiten des Schnabels mit 
Druckstiftbefestigungen (8), wie in Abb. 9 gezeigt. Wiederholen Sie den Vorgang auf der 
gegenüberliegenden Seite des Motorrads. / Secure final fixing positions on both sides of the beak using 
push pin fixings (8) as shown in Fig.9. Repeat on opposite side of bike. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Befestigen Sie die Halterungen vollständig am Lenkkopf, indem Sie die Schrauben festziehen, sobald 
alle 4 Befestigungspositionen (2 Druckstifte und 2 Schrauben) angezogen sind. / Fully tighten brackets 
to headstock by tightening screws once all 4 fixing positions (2 push pins and 2 screws) are in place. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

WICHTIG: Überprüfen Sie regelmäßig die Ausrichtung des Schnabels und die 
Spannung der Befestigungsschrauben. / IMPORTANT: Always check alignment of 
beak and mounting bolt tension periodically. 
 

12.12.2023 Technische Änderungen vorbehalten. / Reserve technical changes. 

 


